



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Vâlcea

Nr. 13115 / 05.12.2018

Decizia etapei de evaluare inițială

Nr. 671 / 05.12.2018

Ca urmare a solicitării depuse de **S.C. OMV Petrom S.A.**, cu sediul în municipiul București, sector 1, strada Coralilor, nr.22, pentru proiectul „**Lucrari de remediere si reabilitare aferente sondei 764 Babeni**”, propus a fi realizat în județul Valcea, comuna Mihaești, satul Rugetu, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Valcea cu nr. 13543 din 21.11.2018,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, a analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

- având în vedere că:

▪ proiectul propus **intră** sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2 la punctul 13.a) Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;

▪ proiectul propus **nu intră** sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare.

Agencia pentru Protecția Mediului Valcea decide:

Necesitatea declanșării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „**Lucrari de remediere si reabilitare aferente sondei 764 Babeni**”, propus a fi realizat în județul Valcea, comuna Mihaești, satul Rugetu.

Pentru continuarea procedurii titularul va depune:

a) memoriul de prezentare, **pe suport de hârtie și în format electronic**, completat conform conținutului-cadru prevăzut în anexa nr. 5 din O.M.M.P. nr.135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, pentru organizare de santier și execuție.

**Memoriul de prezentare se va completa cu cerințele prevăzute în anexa II A, coroborat ce cele din Anexa III din Directiva 2014/52 / UE a Parlamentului European și a Consiliului privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului.**



b) dovada achitării tarifului aferent etapei de încadrare proiect (400 lei); tariful se va achita la sediul A.P.M.Valcea sau prin O.P. in contul RO11TREZ6715032XXX000220 Trezoreria Valcea C.F. 2989724 (Agentia pentru Protectia Mediului Valcea);

Director Executiv,  
Ing. Alin Iulian Voicescu



Sef serviciu avize, acorduri, autorizatii,  
Fiz. Monica Modan

Șef serviciu C.F.M.  
Ing. Narcisa Urea

Intocmit,  
Fiz. Marius Branet

